

热气腾腾! 志愿者齐包爱心饺

浉河区义工协会 30 余名志愿者看望敬老院老人

信阳消息 (记者 李倩) “这饺子真好吃,志愿者们辛苦了!”昨日,当富邦颐养院的老人品尝着信阳市浉河区青年义工协会的志愿者亲手包的香喷喷的饺子时,幸福溢满脸庞。在新春佳节来临之际,30 余名浉河区青年义工协会志愿者来到富邦颐养园开展一系列服务活动,为那里的老人送去温暖和关心。

上午 8 时许,志愿者们身着统一的服装,组成小分队热火朝天地忙活起来。一队为老人理发、聊天唠家常,另一队则在厨房忙里忙外,准备包饺子食材,为老人们准备一顿丰盛的午餐。

“姨,我来给你修修头发,保证让您年轻十岁。”志愿者小刘拿起理发器为老人修剪头发,一边

给旁边的老人讲笑话逗老人开心。“这位帅小伙儿给我理的发型我很满意,他们来看望我和我聊聊天、说说话,我特别开心。”王奶奶握着志愿者的手,开心地说:“他们就像是我的孩子!”

“大家加油啊,马上饺子就能下锅啦!”在厨房里,上到 69 岁的老奶奶,下到 10 岁的小朋友都忙得不亦乐乎,大家分工明确,有人擀皮儿,有人包馅儿。“我平时就是个热心的人,能够帮助别人我感觉很幸福,关心这些老年群体。”69 岁的志愿者李奶奶说,能尽自己的一份力量,让这里的老年人感受到来自身边和全社会对他们的关怀,这是一件很有意义的事情。

10 岁的徐家阳小朋友在妈妈的指导下能够熟练地包着饺

子。“我放假了,妈妈就带着我来啦,能够亲手包饺子给这里的爷爷、奶奶吃,我很开心。”徐家阳说。

中午 11 时许,饺子煮好了,忙碌了 3 个多小时的志愿者顾不上休息便为行动不便的老人们送去饺子。

“我们浉河区青年义工协会注册成立于 2017 年 12 月,虽然成立时间不长,已经有 100 多名志愿者加入。希望通过我们的行动,让社会上更多的爱心人士能够加入我们的行列中,帮助更多需要帮助的人。”志愿者张家良说。



敲锣打鼓送喜报

孙明江 黄俊

春节将至,冰雪消融,天冷风大,但挡不住送喜报的脚步。

“您儿子在部队立了二等功,我们是来给您报喜的!”2月9日上午,罗山县军地领导登门为罗山籍现役军人郑远章送喜报。

从县城街道到郑远章家不到一公里的路边,悬挂着“热烈欢迎二等功臣郑远章”“国防连着你我他 安宁维系千万家”等横幅。一路上,送喜报的队伍敲锣打鼓,锣鼓阵阵。郑远章佩戴着金灿灿的证章,抱着县委、县政府、县人武部授予的“二等功臣之家”奖牌走在队列最前面。“当兵真是好啊,就是考上大学也没这么大的排场啊!”“部队立新功,家乡扬美名!”得知这是在给立功战士送喜报后,路过的群众感慨道。

10 年前,郑远章从罗山县入伍,先后 5 次代表单位参加战区级以上比武竞赛等重大任务,先后荣立二等功、三等功各 1 次。2016 年 6 月,他赴俄罗斯参加野战炊事国际竞赛,以 6 发 60 环的好成绩取得射击单项第一名,被俄罗斯国防部表彰为“最佳射手”,央视 1 套《晚间新闻》栏目专题报道了他的事迹。2017 年 9 月,郑远章因表现突出、素质过硬被保送至陆军特种作战学院学习深造,顺

利完成从一名战士到军官的华丽转身。

“感谢你们养育了一个好儿子,为部队送去了一个好人才。同世界各国军人同台竞技,郑远章取得骄人战绩,不仅是个人和家庭的荣耀,也是全县人民的骄傲!”来到郑远章家中,送喜报的领导得知他成长的经历后深受感动,亲自为郑远章系上红绶带,并给家人送上了 3000 元慰问金。

“没想到县委、县人武部的领导会专程来家送喜报。俺觉得孩子去当兵很光荣……”郑远章的父亲捧着喜报,看着佩戴着金灿灿的证章和“二等功臣”红色绶带的儿子,喜极而泣。

据了解,罗山县人武部要求各乡镇在接到部队寄发的喜报后先送到县人武部,而后与民政部门一道敲锣打鼓送喜报上门,对荣获三等功以上奖励的,要在军人家庭悬挂“功臣之家”光荣牌,并按照标准发放奖励金额。

喜报虽小,作用却很大。送好喜报,是增加军人荣誉感最直接、最有效的方式,更是对国防建设的重视。作为兵员大市,每年信阳籍官兵立功受奖的数量不少,连日来,各县(区)人武干部、专武干部组织几路人马分头行动,确保春节前将喜报热热闹闹地送到军属家中。

扶贫送温暖



春节将近,2月9日上午,信阳晚报社党支部走访慰问扶贫帮扶对象,为平桥区肖店乡赵庄村的曹中华家中送来肉、鱼、米、油等爱心物资,表达温暖和关爱。

本报记者 马依钊 摄

打造浉河宜居生态圈 开启申城品质生活新格局

——万亿恒大,再献申城第四盘

2017 年,党的十九大报告中强调“房子是用来住的”来申明房屋的居住属性,而作为考量的重要指标,居住舒适性成了关键所在。

改善人居,生态住宅日益受青睐

随着人居环境的不断完善。除了居住的内在设施,住宅的生态环境则是另一个考量要素。生态住宅建设讲究以可持续发展的思想为指导,在自然、建筑和人三者之间寻求和谐统一。近年来,随着改善型置业需求日益凸显,绿色生态住宅建设已然成为发展新方向。

从安居到舒居,品质生活新趋势

信阳素有“天然氧吧”的美誉,森林覆盖率超过 36%,水资源优质丰富。截至 2017 年,信阳市已经连续九年上榜

“中国十佳宜居城市”,充分肯定了信阳在建设生态城市中取得的重要成绩。随着人们生活水平的不断提高,基本生活需求已经逐渐在向品质生活需求过渡,将绿色融入人居生活中,满足人们从“安居”到“舒居”需求变化的探索,正在引领城市生活发展新趋势。

浉河沿岸,打造山水居住新格局

亲水而居,是中国人自古以来的居住习惯与偏好。在宜居之城信阳,浉河作为信阳的母亲河,连接了信阳琵琶山、震雷山、南湾湖等多个景区,使城市形成了错落有致的山水格局。与此同时,浉河流域景观带,自古以来都被赋予了浓厚的人文色彩,从信阳“古八景”到重现申城美景的“新八景”,在延续信阳历史文脉

基础上,打造多层次的城市休闲生态场所,更改善了市民居住环境。

万亿恒大升级力作,新中式国韵美宅再献申城

目前,环浉河区域已然成为生态居住圈,加上与中心城区良好的交通通达性,备受实力开发商青睐。以区域优势突出的“恒大御景湾”为例,是恒大集团入驻信阳九载,继信阳恒大名都、信阳恒大翡翠华庭、信阳恒大翡翠龙庭之上的升级力作。

御景湾占据浉河河湾处,周边平桥公园、琵琶台公园、两河口湿地公园拥簇,与河洲榭、震雷山、平山塔、琵琶山、龟山游园等风景区隔岸相望,冠绝信阳新八景之四,信阳古八景之二浉河泛

月,雷昭喷云亦坐落四周,赏一片水光山色,揽远山层峦叠翠,尽享山水惬意。

恒大御景湾遵循自然本质,本着“尊重环境,感恩山水”的态度,将中式符号镶嵌进山水之中,把一座新中式国韵美宅轻放在自然里。匠心独运师法自然,一院领略豫楚风华,展现独属当代中国人的生活韵味,散发亦古亦今的层次之美。

随着改善生态居住理念被广泛重视,全新的居住和生活方式也被逐渐打开。怀巨匠之心,锻大师之技,恒大御景湾成品交付亦同步升级,延续世界 500 强的实力,筑造一座“灈水尚境,国韵山湖城”,开启信阳品质生活新格局!

(恒 大)